

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报  
国内统一刊号 CN43-0004

HENGYANG DAILY

今日八版  
第16575号

2017年10月12日 星期四 农历丁酉年八月廿三

官方网站: 衡阳全搜索网  
投稿邮箱: hyrbjbx@163.com

新闻热线: 8686268  
广告热线: 13607347070

## 祁东黄花菜再摘“金字招牌”

该县获批国家级出口食品农产品质量安全示范区

本报讯 (记者 谢小青 通讯员 王轮) 闻名海内外的祁东黄花菜再获“金字招牌”。近日, 质检总局在官网发布《质检总局关于发布2017年国家级出口食品农产品质量安全示范区名单的公告》, 祁东县荣获“黄花菜、酥脆枣、西兰花”出口食品农产品质量安全示范区称号。

祁东是全国黄花菜的大本营, 产销一直稳居全国第一, 黄花菜产

区涉及12个乡镇353个行政村, 从业菜农20万人, 这些黄花菜产区的农民70%收入来自黄花菜, 黄花菜产业被誉为祁东老百姓“钱袋子”, 但曾一度因质量问题“困”于国内。2014年, 衡阳检验检疫局和祁东县政府签订合作备忘录, 决定以出口示范区创建来推动黄花菜出口, 引入国际先进管理理念, 将出口食品农产品质量控制由“点、线”转变为“面”的综合治理, 实现区域内农产品按国际标准生产, 在局部保障出口产品质量安全, 提升国际竞争力。

据了解, 祁东黄花菜出口已达20多个国家, 2016年实现直接出口950万美元, 通过出口带动, 基地鲜菜价格从每公斤4元左右上涨至每公斤7到8元, 农民实现增收40%以上; 通过示范区品牌效益, 2017年祁东黄花菜首次出口欧盟、美国。

本报讯(记者 陈润) 10月11日上午, 市委书记、市人大常委会主任周农深入白沙洲工业园(综保区)调研工业植优补短、项目开工等情况。周农强调, 白沙洲工业园要继续瞄准“打造全国有影响力的高新产业园区和衡阳经济发展的核心增长极”这一目标, 衡阳综保区要瞄准打造“全市落实开放崛起战略的核心阵地和内陆开放新高地”, 进一步解放思想, 务实奋进, 掀起新一轮发展热潮。

1-8月, 全市工业固定资产投资增速位居全省第一, 而白沙洲工业园规模以上工业总产值103.98亿元, 规模以上工业增加值31.27亿元、进出口额120.26亿元, 加工贸易总额119.14亿元, 4项指标增速均排在全市第一。调研过程中, 周农充分肯定了白沙洲工业园和衡阳综保区为我市工业经济发展作出的巨大贡献, 他指出, 主要指标有亮点, 重大项目有新突破, 综保区有新进展, 干部队伍有新面貌。

湖南新融科技与湖南顺万伦均为今年新成立的两家公司, 项目坐落于衡阳综合保税区, 从事电子数码等产品的研发和生产销售。在湖南新融科技, 周农详细了解企业的建设和生产情况, 并询问企业负责人在办证等政府服务环节是否有困难。得知手续快速办好, 周农十分高兴, 叮嘱在场有关部门负责人, 要进一步提升办事效率, 支持和服务好企业发展。在两家企业调研过程中, 周农还重点了解了进出口贸易情况, 据了解, 今年两家企业的进出口额可达5亿美元。

凯新科技是白沙洲工业园内一家从事特种陶瓷新材料生产的高新技术公司, 经过多年研发和技术积累, 实现了高纯氮化硅陶瓷新材料的规模化生产。周农了解了企业的有关情况, 实地察看了车间和产品后, 鼓励企业进一步加大科技研发力度, 并称赞这是很有潜力的企业, 要求政府有关部门要加大要素保障, 按照“3311”战略着力培植成未来的上市企业。

座谈会上, 周农强调, 要加快推动园区升级发展, 牢牢抓住项目落地这个关键环节, 落实“一个项目、一名领导、一套班子”的推进机制, 加快产业集聚, 加速产城融合。要加快推进综保区做大做强, 争取进入湖南省自贸区规划, 要建成全省推进创新引领、开放崛起战略湘南地区的桥头堡、振兴衡阳工业的重要载体, 打造成全省综保区的样板; 要发挥好综保区扩大和优化对外贸易的引擎作用, 营造高效便捷的服务环境。要加快推动军民融合产业示范园建设, 尽快启动白沙大道建设, 统筹推进园区基础设施建设, 按照“转型升级、创新引领、医疗康养、新区建设”四个板块科学合理布局产业; 要全力促推二七二发展。

周农强调, 各有关职能部门要按照市委、市政府的统一部署, 在要素供给、规划编制、手续报批等方面开辟绿色通道, 全力支持、全程服务, 全力以赴促推白沙洲工业园(综保区)发展。

当天, 周农还先后深入林肯液压、金威机械、富士康IDX产业园、越能电力、馨华电子、白沙啤酒广场调研。

市领导张贺文、刘正兴、刘孙承参加。

## 周农昨深入白沙洲工业园(综保区)调研, 强调——

周农昨深入白沙洲工业园(综保区)调研, 强调——

杨光荣莅衡督查安全生产和住建相关工作时强调

## 按照“一单四制”要求 全力抓好安全生产工作

周农、郑建新参加督查

本报讯 (记者 武孝军) 10月11日, 副省长杨光荣莅衡督查安全生产和住建相关工作。他强调, 要严格按照“一单四制”的要求, 全力抓好安全生产工作, 为党的十九大胜利召开营造安全稳定环境。

市委书记、市人大常委会主任周农, 市委副书记、市长郑建新参加督查。

杨光荣特别关注企业安全生产工作, 他深入衡阳建滔化工有限公司、湖南恒光化工有限公司、衡山科学城、华菱衡阳钢管有限公司, 强调要发挥企业主体责任、部门监管作用, 共同做好安全生产各项工作, 确保全市安全生产形势持续稳定向好。

在察看衡阳垃圾焚烧发电厂时, 杨光荣充分肯定了该项目在衡阳经济社会发展中重要作用。在西湖公园, 他要求加快黑臭水体治理, 做好游路建设和美化、绿化、亮化等工作, 为市民休闲娱乐创造安全、舒适的环境。在市体育中心, 他要求抓紧各项设施建

设, 为明年省运会召开奠定基础。

在当晚召开的督查意见反馈会上, 郑建新汇报了衡阳市安全生产及住建相关工作, 省督查组反馈了督查情况。

杨光荣指出, 衡阳市在安全生产工作上领导重视、工作得力、效果明显。下阶段要认真贯彻党中央、国务院指示和习近平总书记关于安全生产系列重要讲话精神, 按照省委、省政府部署, 落实党政领导责任、部门监管责任和企业主体责任, 认真落实安全隐患整改“一单四制”, 做好煤炭、危化品去产能工作, 突出抓好道路和水上交通安全、煤矿和非煤矿山安全、建设工程安全、消防和危化品安全, 立即开展安全生产大检查“回头看”行动, 确保实现事故起数、死亡人数、较大以上事故“三下降”、决不发生死亡10人以上事故的目标。

杨光荣要求, 衡阳住建工作要认真谋划, 务求实效, 重点做好农村“双修”“双改”十

项工程、气化湖南、综合管廊建设、装配式建筑、污水和垃圾治理等工作, 探讨海绵城市建设模式, 为全省城市综合执法创造经验。

周农表示, 衡阳将提高政治站位, 坚决守住安全生产底线, 以最坚决的态度、最严密的措施、最务实的作风, 确保全市安全生产形势稳定向好; 突出问题导向, 坚决狠抓问题整改, 对督查组指出的问题和薄弱环节认真梳理, 逐条整改, 迅速拿出整改责任清单, 落实整改措施, 强化跟踪督办, 以问题“零遗留”、整改“零容忍”、处理“零放过”的态度, 确保限时全面整改到位; 严肃追责问责, 坚决压紧压实责任, 以抓铁有痕、踏石留印的作风, 推动我市安全生产各项工作再落实、再上新台阶。

省政府副秘书长黎咸兴, 省安监局局长李大剑、副局长朱崇洲, 省住建厅副厅长姚英杰, 市领导张贺文、廖健、胡志文、彭玉明参加督查。

2017年市委第二轮巡察全部进驻

## 6个单位将接受“政治体检”



本报讯 (记者 邓润青 许珂 李娟) 2017年市委第二轮巡察工作动员部署会召开后, 10月10日至11日, 市委派出6个巡察组, 分别进驻市水利局、市城乡规划局、市司法局、市商务和粮食局、市滨江新区投资有限公司、市第一中学6个单位, 对被巡察单位领导班子及其班子成员坚持党的领导、加强党的建设、全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争等情况

进行为期两个月的集中巡察。

此轮巡察将突出问题导向, 根据被巡察单位的职能职责, 查找廉洁风险点, 着力发现资金管理、资产处置、资源配置、资本运作和工程项目等方面的问题, 以及利用决策权、行政审批权、执法权、人事权, 搞权钱交易、以权谋私、利益输送等方面的问题。对于巡察发现的问题, 严肃反馈, 一针见血, 挑明责任, 督促整改; 对于反映领导干部的问题线索, 及时移交纪检监察机关分类处置, 实践“四种形态”; 对选人用人等方面的问题移交组织人事相关部门处理; 对违反中央八项规定、省委九条规定、市委十条规定精神和“四风”方面的问题, 要求立行立改; 对巡察发现的共性问题, 将加强综合归

纳, 剖析问题根源, 提出意见建议。同时, 加强对整改情况的跟踪督办, 确保整改方案全面落实、整改措施全面到位、整改效果全面达标, 对敷衍塞责、整改不力的, 抓住典型严肃问责。

开展巡察的根本目的是惩治腐败、促进发展、推动工作。被巡察单位党组织要充分信任、支持、配合巡察工作, 全面、客观、真实地向巡察组报告情况, 提供资料, 协助配合巡察组开展工作, 鼓励和支持干部群众向巡察组如实反映情况和问题。对不如实反映情况, 恶意诽谤中伤、无中生有、借机报复他人的, 发现一起, 查处一起; 对故意干扰、阻挠巡察工作的, 将严肃追究责任。

## 2017年衡阳市委第二轮巡察进驻情况一览表

巡察组别	组长	副组长	巡察单位	举报电话 (接听时间: 工作日 8:00-18:00)	来信地址	电子邮箱
市委巡察第一组	邓昌旺	全昌盛	市水利局	18873470071	市城乡规划局 609室市委巡察第一组收	hyswxcz01@sina.com
市委巡察第二组	徐阳林	封常清	市城乡规划局	18873470072	市城乡规划局 612室市委巡察第二组收	hyswxcz02@sina.com
市委巡察第三组	阳丽红	张长国	市司法局	18873470073	市城乡规划局 210室市委巡察第三组收	hyswxcz03@sina.com
市委巡察第四组	刘晓军	许太华	市商务和粮食局	18873470074	市城乡规划局 101室市委巡察第四组收	hyswxcz04@sina.com
市委巡察第五组	康国雄	谭晓华	市滨江新区投资有限公司	18873470075	市城乡规划局 106室市委巡察第五组收	hyswxcz05@sina.com
市委巡察第六组	颜昌正	黄舜梅	市第一中学	18873470076 15211888508	市城乡规划局 605室市委巡察第六组收	hyswxcz06@sina.com

## 曾连元:草源冲里的“扶贫汉子”

■本报记者 周瑞华



草源冲村, 位于祁东县西部, 全村有4377人。这里祖祖辈辈赖以生存的是黄花菜产业, 村里一到夏天漫山遍野一片金黄, 但是短暂的两个月时间后, 便归于沉寂, 四处一片萧条。守着方土地, 草源冲村的群众不甘心地戴上了贫困户的帽子, 目前全村有34户贫困户。

曾连元, 出生于1964年3月。2007年任横冲村党支部书记, 2016年原草源、横冲、大兴合并后任草源冲村党总支书记。在未做

草源冲村党支部书记前, 他在乡里从事黄花菜收购生意, 生意好的话一年能赚个七八万元。自从当了村支书后, 他一心扑在工作上, 利用自己路熟门广的优势, 当起全村群众的经济带头人, 为群众提供业务指导, 带领群众共同致富。放下年赚七八万元的生意, 去干一年几千元待遇的支部书记, 不是因为生意不好, 而是因为放不下这片黄花地和全体村民, 他真切感受到了这片土地的贫瘠, 忘不了共产党员的初心。

2017年, 精准扶贫在草源冲村实施, 遵照县委、县政府及县委扶贫办关于开展扶贫工作的指示精神, 曾连元带领村两委班子与驻村工作队一起进村入户, 和贫困户一起拉家常、听建议, 了解村民的具体困难和要求, 多次召开村、组会议宣讲脱贫攻坚, 深入贫困户家中苦口婆心, 不厌其烦, 甚至遭白眼, 大家都

有退缩, 千方百计为贫困户制定帮扶措施。曾连元把村里的工作队当老师, 原来村里的扶贫档案资料是一张白纸, 在工作队的指导下, 曾连元带领村两委班子加班加点, 把村级贫困户档案一户一档归档, 让资料更清晰, 政策更明朗, 帮扶措施更具体。

扶贫就要扶到点子上。黄花菜产业是草源冲村一笔宝贵财富。曾连元积极带动全村发展黄花菜产业, 他不仅提供技术指导, 销售指导, 今年还自己出钱收购村里贫困户的黄花菜, 让他们放心种植黄花菜。他可以放弃赚大钱的黄花菜生意, 却不愿意放弃贫困户种植黄花菜。在他的带动下, 全村今年黄花菜种植面积达1400亩, 黄花菜亩产1万元以上。

42岁的贫困户曾成侠特别感谢曾连元。他家里的旧房早已倒塌, (下转第七版)

## 本月对所有进京列车 启动“二次安检”

衡阳火车站及高铁衡阳东站已为乘坐进京列车的旅客划定专门的二次安检和候车区域。请进京旅客提前1小时进站候车

本报讯(记者 金明达) 记者从铁路部门获悉, 为确保安全和秩序, 自10月9日至10月31日, 广铁集团管内各车站(包括衡阳火车站和高铁衡阳东站)将对所有进京列车启动“二次安检”, 请旅客至少提前1个小时到站候车。

记者了解到, 由衡阳发往北京的客运列车共有8趟。其中经由衡阳火车站为K158、Z6、K22、T290、Z286, 经由高铁衡阳东站的为G72、G422、G530次。衡阳火车站及高铁衡阳东站在目前均已为乘坐进京列车的旅客划定专门的二次安检和候车区域。同时, 车站工作人员和铁路公安还将指派专人, 重点加强对前往北京方向旅客的安检工作。

在此期间, 衡阳铁路部门将进一步强化实名制验证, 加强验证、检票口岗位力量, 严

格安检检查危制度, 对进站旅客坚持进行一人不漏、一件不漏的100%全覆盖式检查, 做到“逢包必检、逢液必查、逢疑必问”。车站各安检口设置禁止携带物品提示牌, 在安检前让旅客了解禁止携带物品的清单, 便于加快安检速度。

为维护广大旅客的合法权益, 铁路部门严格执行实名制有关规定, 请广大旅客持本人有效身份证件乘车。同时, 请相关旅客尽量提前到就近取票点换取纸质车票, 配合铁路部门进行验证验票乘车。对于票、证、人不一致的, 铁路部门将按无票处理, 拒绝进站乘车。火车站工作人员提醒旅客, 二次安检需要一定时间, 乘坐进京方向列车的旅客最好提前至少1个小时到站候车, 确保不耽误乘车。

## 铭记衡阳工业的历史

市委办全体机关干部赴衡阳工业博物馆参观学习

本报讯(记者 李楚 见习记者 刘娟) 为更好弘扬衡阳工业精神, 铭记衡阳工业历史, 10月11日下午, 市委办全体机关干部赴衡阳工业博物馆参观学习。

大家依次对工业博物馆内展示的衡阳古代手工业、近代机器大工业以及现代工业三个时期的工业遗存物、工业模拟场景和工业文化展板等进行参观学习, 馆内琳琅满目的工业遗存物和解说员细致生动的讲解, 让机关干部们无论是在视觉、听觉还是在心灵深处都深感震动, 大家纷纷表示收获颇多。

“这次参观不仅让我了解了衡阳工业的

历史文化, 也让我深深感受到近年来衡阳工业发生翻天覆地的变化, 作为衡阳人, 我真的很自豪, 也祝愿衡阳的发展继续创造辉煌。”机关干部李先生感慨道。

据悉, 衡阳工业博物馆为湖南省首座工业博物馆, 坐落于雁峰区蔡伦大道衡山科学城内, 自9月底对外开放以来, 每天前往馆内参观的人员络绎不绝, 不仅有大批工业战线干部职工, 全市各机关单位、学校也纷纷组织党员干部、学生赴馆参观学习, 让大家切身感受我市工业发展的历史和成就。



本值值班 曾海峰